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MANAGER SQL – das heißt für Sie, mehr Funktionalität und 
Leistung, mehr individuelle Unterstützung und mehr 
Nutzen bei einem deutlich günstigeren Preis-Leistungs-
Verhältnis gegenüber dem Wettbewerb. Das gilt auch für 
die Produktionsverwaltung und den voll automatisierten 
Einkauf. Hier überzeugt unsere Lösung unter anderem 
dadurch, dass 

•	 Produktionsaufträge auftragsanonym oder auftrags-
bezogen erstellt werden können, 

•	 auftragsbezogene Produktionsaufträge bereits  
während der Auftragserfassung automatisch erzeugt 
werden, 

•	 Produktionsaufträge sich auch für die externe 
Produktion (verlängerte Werkbank) generieren lassen,

•	 für jeden Produktionsauftrag artikelbezogene 
Arbeitspläne hinterlegt und verwaltet werden können, 

•	 Material-Beistellungen durch den Kunden unterstützt 
werden (Kundenlager),

•	 mit dem automatischen Bestellwesen der termin-
gerechte Einkauf Ihrer Produkte und des für die 
Produktion benötigten Materials sichergestellt wird,  

•	 Bestellungen auch kundenauftragsbezogen durch-
geführt werden können, Wareneingang und 
Wareneingangsrechnung unabhängig voneinander 
buchbar sind.

Individuell und flexibel bedeutet für MANAGER SQL auch, 
mit bedarfsgerecht einsetzbaren Zusatzmodulen spezi-
fische Aufgabenstellungen abzudecken. So können Sie 
unsere Lösung jederzeit ergänzen, zum Beispiel um

•	 ein Mail- bzw. Fax-Gateway für den automatischen 
Versand von Belegen per Mail oder Fax direkt aus der 
Warenwirtschaft heraus,

•	 ein Vermietmodul für die komfortable Verwaltung 
	 vermieteter Produkte,
•	 ein Webshopmodul für E-Commerce und 

Produktpräsentation im Internet,
•	 ein Streckengeschäfts-Modul für die Abwicklung des 

direkten Versandes von Ware vom Lieferanten an  
Ihren Kunden,

•	 ein Datenaustauschmodul für die Filialanbindung und 
Standard-Schnittstellen für DATEV, EDI und ODBC.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Sie wollen mehr 
Informationen oder eine persönliche Demonstration? Wir 
freuen uns auf den Kontakt mit Ihnen.



Anpassungsfähig an jedes 
Unternehmen und jede Branche

Basis für mehr Flexibilität

Warenwirtschaft mit 
Manager SQL

Ihre Stammdaten Auftragsbearbeitung
Die Auftragsbearbeitung –
Disposition in Echtzeit

Die Zeiten sind anspruchsvoller geworden. Die Kosten steigen, der 
Wettbewerb ist härter und das Kundenverhalten unvorhersehba-
rer als je zuvor. Vor diesem Hintergrund kommt es mehr denn je 
darauf an, die Geschäftsprozesse zu optimieren und Transparenz 
über alle steuerungsrelevanten Daten zu erhalten – und das 
schnell und einfach auf Knopfdruck. Die Voraussetzungen dafür 
schafft der Einsatz eines modernen Warenwirtschaftssystems, 

•	 das sich flexibel Ihren Anforderungen anpasst,
•	 das mit wachsenden Aufgaben und Volumen problemlos  

mitwächst und
•	 das mit überschaubaren Investitionen realisierbar ist.

Lernen Sie MANAGER SQL kennen und überzeugen Sie sich, wie 
diese flexible Software Ihre tägliche Arbeit erleichtert, Abläufe 
beschleunigt und Überblick schafft. Ob es um die schnelle 
Erstellung von Angeboten, Rechnungen oder Mahnungen geht 
oder um die Produktion und den Einkauf von Waren: MANAGER 
SQL hilft Ihnen, Kosten zu senken, betriebliche Abläufe zu opti-
mieren und Transparenz zu gewinnen!
Für höchste Sicherheit, Zuverlässigkeit und Verfügbarkeit sorgt 
eine SYBASE SQL-Datenbank. 
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Die Stammdaten sind ein zentrales Element von 
MANAGER SQL. Hier pflegen Sie alle relevanten 
Informationen über Ihre Kunden, Lieferanten und Artikel. 
MANAGER SQL passt sich flexibel Ihren Bedürfnissen an 
und es eröffnen sich Ihnen dadurch 
         vielfältigen Nutzen.


